
Controladoria Geral do Estado 

Conselho Superior do Controle Interno - COSCIERJ 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COSCIERJ DE 10/06/2022 

 

Reunião do Conselho Superior do Controle Interno – COSCIERJ 

  

PAUTA  

 

1. Posse do Conselho Eleito; 

2. Aprovação das Pautas de 04/05/2022, 19/05/2022 e 01/06/2022. 

Data Início Término Forma 

10/06/2022 10h30min 12h00min Presencial 

PARTICIPANTES 

NOME SETOR 
NATO/ 

INDICADO 

Jurandir Lemos Filho Controlador-Geral do Estado 
NATO 

Ana Luiza Pereira Lima Subcontroladora-Geral do Estado 
NATO 

Carlos Henrique Sodré Coutinho Auditor-Geral do Estado 
NATO 

José Mucio Gusmão Porto Corregedor-Geral do Estado 
NATO 

Eugênio Manuel da Silva Machado Ouvidor-Geral do Estado 
NATO 

 

PARTICIPANTES 

NOME SETOR 
TITULAR/ 

SUPLENTE 

Luiz Ricardo Calixto  Auditoria Geral do Estado Titular 

Fábio Galvão Puccioni Auditoria Geral do Estado Titular 

Allan Costa dos Reis Auditoria Geral do Estado Titular 

Cristina Helena Marcelino Auditoria Geral do Estado Titular 

Leonardo Scalzer Alves Auditoria Geral do Estado Titular 

 

 

 

 

 

 

 

 



Controladoria Geral do Estado 

Conselho Superior do Controle Interno - COSCIERJ 

PARTICIPANTES 

 

Renato Martinez Geraci Auditoria-Geral do Estado Suplente 

Eliane Moraes Magalhães Corregedoria-Geral do Estado 
Suplente 

Ailson Ferreira da Silva Auditoria-Geral do Estado 
Suplente 

Rubens de Souza Junior CGE/DGAF 
Suplente 

Fabio Bogossian Ouvidoria-Geral do Estado Suplente 

 

 

 

Inicialmente foi constatada pelo Secretário Executivo a existência de quorum para início da 

Reunião do COSCIERJ. Os Conselheiros: Eugênio Manuel da Silva Machado, Carlos 

Henrique Sodré Coutinho, os Suplentes Renato Martinez Geraci e Ailson Ferreira da 

Silva, não compareceram. Dito isto o Secretário dirige a palavra ao Presidente do COSCIERJ 

que cumprimenta a todos agradece a participação de todos os Conselheiros anteriores 

destacando a importância do Conselho para a CGE, dando como iniciada a Reunião Ordinária 

do COSCIERJ de 10 de junho de 2022 e anuncia a Pauta. Dirige a palavra ao Secretário 

Executivo pedindo que conduzisse a Reunião, segue-se então o primeiro item da Pauta. 

O Secretário solicita ao Senhor Presidente a inversão da Pauta para dar tempo a Conselheira 

Cristina Helena Marcelino que avisara se atrasar um pouco. Concedida a inversão passou-se 

ao Segundo item da Pauta. 

 

2. Aprovação das Pautas de 04/05/2022, 19/05/2022 e 01/06/2022. 

 

O segundo item foi à apreciação das de 04/05/2022, 19/05/2022 e 01/06/2022, já encaminhada 

aos Conselheiros (as), indagados que os que fossem a favor permanecessem em seus lugares e 

não havendo manifestação foram aprovadas as Atas. A seguir foi pontuado o Primeiro item da 

pauta. 

 

1. Posse do Conselho Eleito; 

 

Pede a palavra o Ex-Conselheiro Rodrigo Xavier dos Santos Pinto que em nome do Conselho 

anterior agradece a oportunidade de participação, eleva a importância do COSCIERJ e que 

acredita na renovação com o novo Conselho. A Conselheira Suplente Eliane Moraes 

Magalhães, aponta que lutou para a formação do novo Conselho e salienta a importância do 

Conselho para a CGE e para a carreira agradecendo a todos pela participação anterior. A 

Conselheira Ana Luiza Pereira Lima agradece aos participantes e ao Presidente por sua 

participação em todo o processo, corrobora com a importância do COSCIERJ dentro da CGE. 

 

O Secretário com a palavra passa ao Presidente para suas palavras finais. O Presidente mais uma 

vez agradece e dá por encerrada a reunião. 


